

Овсянникова

Татьяна

Овсянникова

Татьяна

Александровна.

. В 1974 году окончила историко-филологический факультет Красноярского пединститута по направлению поехала работать в село Межово учителем русского языка и литературы.

Три года, которые она проработала в этом селе, самые памятные и любимые. Ведь это была юность (мне был всего 21 год, когда я туда приехала), было начало пути, поиски, первые ученики, первые радости и неудачи, ошибки и победы. Но было главное: там я поняла, что люблю эту работу, этих ребят, их ошибки становились моими, их радости мы делили вместе. Там я почувствовала (как мне казалось), что я им нужна, и что они меня любят. А может это так и было? Два года назад мои первые ученики отмечали 25 лет окончания школы, разыскивали меня в городе и пригласили в своё село, в школу на праздник. Значит, не забыли, значит, что-то я в их душе оставила, хотя не была классным руководителем.



1977-1978 год в Красноярске работала воспитателем в школе-интернате, а с 1978 года – в школе № 4. Вот уже 27 год я открываю двери этой школы, вхожу в свой кабинет, начинаю урок... Кажется, всё одно и то же. Но нет, каждый раз всё по-разному. Уже три выпуска было у меня в этой школе, сейчас готовится четвёртый. Всегда беру ребят, сразу после начальной школы и довожу до выпускного класса. А после, встретившись, они спрашивают: «Ну как новые ученики? Они лучше нас?» А я не могу однозначно ответить... Они другие, все вместе и каждый отдельно.





«А вы их тоже любите?» - ревниво спрашивают выпускники. А как же? Без любви в нашем деле нельзя. Ведь не только предмету учит учитель – жизни.

Действительно, я их всех помню и люблю: Лену Бушланову и Юлю Гагарину, Иру Уланову и Володю Булина, Лену Ушанову и Юлю Тясто; Костю Алёхина и Женю Демунда, Олю Стогниенко и Володю Чан-Са, Власту Винскую и Иру Дикалову, Женю Такмакову и Инну Редько. Всех, всех, простите, что не смогла всех перечислить, слишком длинный будет список, всё-таки 26 лет, но помню всех, люблю и всегда рада знать, что всё у вас хорошо.



Учитель высшей категории . Имеет звание учитель – методист.  
Преподаватель русского языка и литературы. В школе №4  
работает с 1978 года.. Творческий и добросовестно  
работающий учитель. Добивается высокого качества знаний  
учащихся.

Использует все  
возможности  
современного урока.  
Учителем разработана  
система контроля за  
знаниями. Тщательно  
продуманы задания по  
отработке знаний и  
умений. Осуществляет  
межпредметные связи  
применимо к  
склонностям и  
интересам учеников.



